1)Объем производства предприятия составляет 7000 ед. продукции в год. Среднесписочная численность персонала – 20000 чел. В следующем году планируется прирост объема производства на 15%. Определите: 1) выработку; 2) плановую численность работников предприятия при сохранении прежней выработки.


[bookmark: _GoBack]3)В отчетном периоде, по сравнению с базисным, затраты на сырье снизились на 10% (в структуре себестоимости базисного периода они составляли 60%) и был изменен объем производства продукции. Другие составляющие удельных переменных издержек и общие постоянные издержки остались неизменными, но удельные совокупные издержки снизились на 8400 руб. 
Определите, на сколько процентов был изменен выпуск продукции, если в базисном периоде удельные совокупные издержки составили 84600 руб., а удельные постоянные издержки – 24200 руб.
